
Informacije o maratonu

          
    Program:   
            
Maraton se bo dogajal v soboto, 15. 6. 2024 .
START:  ob 9:00 uri za udeležence na 147 km dolgi progi, takoj za njimi startza ostale udeležence na progah 72 km, 50 in 20 km ponovno na TRGU SVOBODE 1, Maribor.

 CILJ:     ob 10.00 do 16.00 na zgornji ploščadi Trga svobode.
 PROGE: 147 km, 72 km, 50 km in 30 km
PRIJAVA: Kolesarji se lahko prijavijo na maraton preko naslednje povezave:KLIKNI TUKAJ   ali na Trgu svobode, v petek 14.6.2024 (dan pred maratonom), med 14. in 19. uro ter v soboto, 15.6.2024,+ (na dan maratona) od 7. ure dalje. 
              Pravila maratona:               
V maratonu lahko sodelujejo vsi ljubitelji organiziranega rekreativnega kolesarjenja v skupinah, ki se počutijo sposobne premagati razdalje 50, 72 in 147 km.
Mlajši od 14 let lahko sodelujejo ob prisotnosti staršev ali polnoletne osebe.
Za vse udeležence je obvezna kolesarska čelada.
. Mobilna zapora, ki jo izvaja PU Maribor, bo skrbela za red in varnost v koloni, ki se bo premikala ob vsakem vremenu in normalnem prometu izven zaprtih območij. Udeleženci morajo upoštevati cestnoprometne predpise ter slediti navodilom organizatorjev.
Sodelovanje na maratonu je na lastno odgovornost, udeleženci pa so odgovorni za morebitno škodo sebi ali drugim.
Prehitevanje čelnih spremljevalnih vozil je strogo prepovedano. Organizator ne prevzema odgovornosti za morebitno škodo, ki jo udeleženec povzroči sebi, drugim ali tretjim osebam. S pričetkom maratona vsi kolesarji potrdijo, da so seznanjeni z določili objavljenimi v razpisu v dnevnem časopisju, ostalih medijih ter preko ozvočenja na startu. Za varnost na prireditvi bodo skrbele vozila organizatorja, rediteljska in zdravstvena služba.
              Nagrade in obveznosti organizatorja:              Vsem udeležencem, ki bodo upoštevali splošne predpise in prispeli na cilj do 16.00 ure, bodo podeljene spominske medalje, majica in tradicionalen topel obrok s pijačo na startno ciljnem prostoru Trga svobode.              Informacije:               
Kolesarsko društvo Branik 041 416 772 (med 8.00 in 19. uro)
info.kdbranik@gmil.com 

 Predsednica: Mateja Stevanović, mag.
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